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e-mail:  vogliamo_tutto@espiv.net
 site: vogliamotutto.espiv.net (coming soon)
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στην Ελλάδα και για αυτό εμφανίζουν ένα αντισυστημικό προσωπείο δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι η εθνικιστική ιδεολογία όπου και αν επικράτησε αποθέωσε τον ολοκληρωτικό έλεγχο της 
κοινωνίας και την ολική υποταγή του εργατικού δυναμικού στην φαντασιακή κοινότητα του 
έθνους και τα επιχειρηματικά συμφέροντα, με υπέρτατη θυσία τις ανθρώπινες ζωές των 
εργαζόμενων στα πολεμικά σφαγεία. 

Στο κείμενο αυτό αναπτύξαμε τις πρωτοβουλίες από την πλευρά της κυριαρχίας που 
διαμορφώνουν την κατάσταση του σύγχρονου ολοκληρωτισμού. Ωστόσο, η κυριαρχία δεν 
παίζει μόνη της. Οι αντιστάσεις από την πλευρά της κοινωνίας έχουν εκφραστεί δυναμικά 
και συνεχίζουν να εκφράζονται με αυξανόμενη ένταση. Δεν ξεχνάμε πως όλες οι 
νομοθετήσεις των μνημονίων και της έξαρσης της οικονομικής εκμετάλλευσης πέρασαν με 
τη βία και την καταστολή. Με διαδηλώσεις και πορείες ενίοτε εκατοντάδων χιλιάδων 
ανθρώπων που αντιμετωπίστηκαν με ξύλο, χημικά, συλλήψεις και δικαστικές διώξεις. Ο 
αγώνας για την κοινωνική απελευθέρωση συνεχίζεται και είναι ένας από τους λόγους της 
φοβερής έξαρσης του κοινωνικού ελέγχου και της καταστολής που περιγράψαμε. Το κράτος 
και το κεφάλαιο δεν έχουν καμία συναίνεση για την προώθηση των πολιτικών και των 
συμφερόντων τους. Σε μας έγκειται να συνειδητοποιήσουμε ότι μόνο η δική μας 
αυτοοργάνωση και πρωτοβουλία μπορεί να μας απαλλάξει από την εκμετάλλευση και την 
καταπίεση του κράτους και του κεφαλαίου.

Τα χνάρια της καταστολής οδηγούν

σε όσους αντιστέκονται...
Το κα λύπτει τις προθέσεις του, μέσ νή και 

πολυδιά που διεξάγει έναντι των πραγ τιπάλων. 

Τον τελ ι στα πλαίσια εγκαθίδρυσης του σύγ ωτισμού, έπειτα 
και του ιδεολο ρισμού που επέφερε η εκλογή Σαμ ράταξη και όχι 

ύ άλλων στα χείλια της τον όρο θρευόμενα την 
πολυποίκιλη κα οινωνική δράση των καταλήψεων, α απεύθυνση που 
ταυτόχρονα έκ ινωνία, τα Μ.Μ.Ε. έσπευσαν να ανα τικό μονόλογο, 
για τον κίνδυνο ε αυτές. Η καθεστωτική ρητορική α  
άπειρον εκφρά έον διάσημο «εστίες ανομίας», να ε φρέσκια σπορά 
συντηρητισμού τρεβλωμένη λαϊκή συνείδηση. Με , διδασκαλεύει, 
κάποιου είδους σμικής νομιμότητας, ενάντια σε αυτ τσι, μέσα σε ένα 
όργιο καταστο α πρωτοφανή κλιμάκωση, στοχευμέ ικά απέναντι σε 
ένα και μόνο στ κριμένα χαρακτηριστικά, αλλά προ ινωνία.

Έχουμ υρες εντεταμένων προσπαθειών το καθιδρύσει την 
παρουσία ενός ροορισμένου για πολύ εξειδικευμ ς, της Ειδικής 
Κατασταλτικής ικής Μονάδας (Ε.Κ.Α.Μ.), με τη την εκκένωση 
καταλήψεων αλ αξη υπαλλήλων του ΜΕΤΡΟ και ν περικύκλωση 
των Σκουριών αιες εισβολές σε σπίτια. Η χρήση στις παραπάνω 
περιπτώσεις, δ κ του πρακτέου να αποτελέσει τόσο ητα προς χάριν 
της συστημικής ισης. Ωστόσο, σε συνδυασμό με την κή υποστήριξη, 
συνθέτει τον ψυ ο που διεξάγεται μέσω της πετυχημέ κ και Δέος», με

θεστώς αποκα α από τον εκτε
στατο πόλεμο ατικών του αν

ευταίο καιρό κα χρονου ολοκληρ
γικού επαναπατ αρά στη δεξιά πα
νία έφερε μεταξ «κατάληψη». Εχ
ι επί δεκαετίες κ λά και τη μαζική

αναν προς την κο παράγουν το κρα
που ελλοχεύει σ φρόντισε, επαναλ
σεις όπως το πλ γκαθιδρύσει μία
 στην ήδη διασ αυτόν το τρόπο
 υπεροχή της θε ήν της ηθικής. Έ
ής, βιώνουμε μί νη όχι αποκλειστ

ερέωμα με συγκε ς την ευρύτερη κο

ε ήδη γίνει μάρτ υ κράτους, να εγ
 μηχανισμού π ένες περιπτώσει
 Αντιτρομοκρατ χρήση τους για
λά και στην επίτ ναυτεργατών, στη
καθώς και σε β  των Ε.Κ.Α.Μ. 
ε θα μπορούσε ε άμεση αναγκαιότ
 τους αντιμετώπ ανέκαθεν μηντια
χολογικό πόλεμ νης συνταγής «Σο
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Pizza fan: ç ðßôóá ôïõ ôñüìïõ*
Η επίθεση κράτους κεφαλαίου σε δικαιώματα και κατακτήσεις, σε μισθούς , συντάξεις  και 
ασφάλιση, η οριστική διάλυση των δημοσίων υπηρεσιών, τα απανωτά χτυπήματα στους 
χώρους υγείας αλλά και η απαξίωση της εργασίας όπως την βιώνουμε μέχρι τώρα, 
οδηγούν στην εξαθλίωση μεγάλο τμήμα της εργατικής τάξης και διατηρούν το τρόμο ,την 
αβεβαιότητα και την ομηρία στους υπόλοιπους εργαζομένους. Μαύρη εργασία, 
επισφάλεια, εργοδοτική αυθαιρεσία, χαμηλές αποδοχές, κατάργηση εθνικής συλλογικής 
σύμβασης, επιχειρησιακές-ατομικές συμβάσεις, φτώχια και αβεβαιότητα συνθέτουν το 
σημερινό σκηνικό.

Ðåñß pizza fan ï ëüãïò

Ζητείται υπάλληλος για ταμείο, λάντζα, ψήσιμο, παραγγελίες, κουβάλημα, καθάρισμα, 
τηλεφωνητής κ.α.. και όλα αυτά με ένα μισθό μόνο, μειωμένα ένσημα και αν, και πάντα με 

μοναδική προϋπόθεση να είναι μουγγός για τους συναδέλφους του και τα δικαιώματα τους.
Ζητείται οδηγός, μηχανάκι, λεφτά για βενζίνη, σέρβις λάστιχα κλπ, να χει σύνδεση στο 

κινητό του, για τις κλήσεις που θα χρειαστεί να κάνει…. και μαζί με τη διανομή 
εντύπων....Ο μισθός θα αγγίξει τα όρια χαρτζιλικιού..

Επίσης όλοι οι υπάλληλοι θα καταγράφονται από κάμερες έτσι ώστε να παρακολουθούνται..
Και για τα εργατικά ατυχήματα-δολοφονίες δε μπορούμε να αστειευτούμε. Ας 

μιλήσουμε σοβαρά. Είναι αμέτρητα τα σοβαρά εγκαύματα και οι τραυματισμοί. Σε 
κατάστημα της Πάτρας βρέθηκε νεκρή η μετανάστρια Ράντκα Νοκόλοβα (38 

χρονών) εν ώρα εργασίας, κλειδωμένη, ημέρα Δευτέρα 14 Ιανουαρίου.
Οι συμβάσεις που υπογραφούν οι εργαζόμενοι της pizza fαn είναι εικονικές. Δεν 
πληρώνονται για τις Κυριακές, τα βραδινά, δεν παίρνουν ένσημα (άδειες, επιδόματα, 
δώρα) που αναλογούν. Δουλεύουν όσες ώρες και μέρες θέλουν τα αφεντικά ανάλογα κάθε 
φορά με τις ορέξεις τους. Και αν βέβαια κάποιος διεκδικήσει κάτι παραπάνω απ' τους 
μισθούς φτώχειας απολύεται. Προτιμούν επίσης εργάτες από Ασία και πρώην Σοβιετική 
Ένωση με την ευκολία του ότι δε ξέρουν τα εργατικά δικαιώματα τους, για να μην 
αναφέρουμε την εύκολη απειλή της αστυνομίας σε περίπτωση διαμαρτυρίας.
¼ðïõ õðÜñ÷åé åêìåôÜëëåõóç åäþ èá åßìáóôå êáé èá áíôéäñïýìå

Τον Ιούνιο του 2010 σε κατάστημα στην Κυψέλη σταματούν οι πληρωμές των 
εργαζομένων παρόλο που η δουλεία έμεινε αμείωτη. Ο εργοδότης ΜΑΚΡΗΣ έλεγε το 
κλασικό ''δεν υπάρχουν λεφτά'', ενώ οι εργαζόμενοι καθημερινά παρέδιδαν 300 
παραγγελίες και έκαναν υπερωρίες. Η μητρική εταιρεία  δεν αναλάμβανε καμία ευθύνη, 

* το κείμενο γράφτηκε από μέλος του σωματείου Σ.Σ.Μ
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Επίσης στο ίδιο κατάστημα απολύθηκε η Ιρίνα που εργαζόταν για ένα χρόνο. Προχώρησε 
και αυτή σε καταγγελία στην επιθεώρηση εργασίας για ανάλογη διάφορα (ύψους 6,000 
ευρώ).Όλα αυτά στην εταιρεία που δηλώνει ότι είναι η μεγαλύτερη και ταχύτερα 
αναπτυσσόμενη αλυσίδα pizza delivery στην Ελλάδα ακόμα και σε περίοδο κρίσης και 
καυχιέται για την φιλανθρωπία της. Χορηγεί πίτσες σε σχολεία κοινωνικούς φορείς κτλ. 
για να κερδίζει φοροαπαλλαγές και να πλασάρει ένα κοινωνικά ευαίσθητο προφίλ. Στην 
ίδια εταιρεία οι υπάλληλοι είναι κακοπληρωμένοι και μάλιστα σε καταστήματα όπως αυτά 
των Σεπολίων οι εργαζόμενοι απαγορεύεται να σιτίζονται 

Και αν η πραγματικότητα αυτή τη στιγμή είναι ότι καμία και κανένας δε μπορεί 
μεμονωμένα να αντιτεθεί στο νέο εργασιακό μοντέλο και ότι οι περισσότεροι/ες από εμάς 
έχουμε ήδη δεχτεί να δουλεύουμε με νέους πιο υποτιμημένους όρους, ας μη ξεχνάμε ότι οι 
μοριακές αντιστάσεις, οι συλλογικές ή και ατομικές μικρές αρνήσεις και οι διάσπαρτες 
εστίες αγώνα έχουν τώρα περισσότερο  νόημα από ποτέ. Ας μη ξεχνάμε ότι την επόμενη 
φορά που θα μας ανακοινώσουν ένα νέο μέτρο για να «βγει» η επιχείρηση όλοι και όλες 
μαζί έχουμε τη δυνατότητα να μη δεχτούμε την υλοποίηση του.Να δημιουργήσουμε 
μικρές κοινότητες αγώνα στη βάση των αναγκών μας και να επικοινωνήσουμε με τις άλλες 
που στήνονται δίπλα μας συνεχώς. Συνελεύσεις εργαζομένων, επιχειρησιακά και 
κλαδικά σωματεία που δρουν χωρίς αρχηγούς, αλλά στη βάση της ισότιμης συμμετοχής 
όλων και χωρίς ειδικούς που αναλαμβάνουν να τρέξουν τους αγώνες μας αντί για εμάς, 
εργατικές συλλογικότητες και συνελεύσεις γειτονιάς είναι ανάγκη να συνδεθούν και 
να δράσουν μαζί κάνοντας κριτική και σε άλλες σχέσεις εξουσίας που μας καταπιέζουν 
μέσα κι έξω από τους χώρους εργασίας. Το κλίμα τρομοκρατίας και γενικευμένης 
ανασφάλειας που μέσα από το φόβο της απόλυσης και της επικείμενης ανεργίας 
εμπεδώνεται και υφίσταται πια από τον ίδιο τον κόσμο που δέχεται την εκμετάλλευση και 
την καταπίεση, μόνο μέσα από τη συλλογικοποίηση μας μπορεί να σπάσει.

Áíôßóôáóç: óôïí åêâéáóìü ôùí áöåíôéêþí
ÁõôïïñãÜíùóç: óå üëïõò ôïõò ÷þñïõò ôçò åñãáóßáò

Áëëçëåããýç: ìåôáîý ôùí åñãáæïìÝíùí

εθελοντισμος και μ.κ.ο:
 το νεο τρεντ των αφεντικων.

Στην Ελλάδα των ολυμπιακών αγώνων το 2004 προπαγανδίστηκε η ιδέα του 
εθελοντισμού και ανυψώθηκε σε μια λογική του όλοι να συνεργαστούμε γι αυτή την 
λαμπρή διοργάνωση. Eν τέλει απέφερε θέαμα σε όσους είχαν λεφτά να το δουν από 
κοντά και σε άλλους που δεν είχαν αλλά το είδαν μέσω τηλεόρασης,περηφάνια στους 
ελληναράδες, χρέη, εργατικές δολοφονίες, ξεπάστρεμα αδέσποτων ζώων, σκούπα 
αστέγων, χρηστών και μεταναστών και δημιουργία των πρώτων στρατοπέδων 
συγκέντρωσης για μετανάστες. Στις μέρες μας αυτή η προσπάθεια συνεχίζεται, όχι 
τόσο κραυγαλέα, αλλά ίσως πιο επιτακτικά. 
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